

村头公路边“美国白蛾”为害

部门:已安排乡政府组织开展防治

本报聊城8月4日讯(记者 焦守广) “我说咋蔫了,仔细一看树上满是虫子。”冠县兰沃乡张柳邵村村民反映,最近村头的树木遭遇虫害,疑似美国白蛾。由于虫害严重,这些树木“危在旦夕”。

“树上全是虫子,再不治这些树就完了。”张柳邵村村民王女士告诉记者,遭遇虫害的这些树位于村西头的公路两侧,“虫子出现有一段时间了,这么好的树要是死了怪可惜的,得抓紧治一治。”

王女士说,树上的虫子倒也“面熟”,好像就是最近这些年经常出现的“美国白蛾”,“可能是别的村传过来的,这东西吃得可快啦,一晚上叶子就能吃去大片。希望相关部门抓紧派人来看看,尽快杀灭这些虫子。”

冠县林业局工作人员表示,已经接到了村民的反映信息,经过调查,在该村村西的张甘路及两侧的树木及苗木上发现了第二代美国白蛾,幼虫多数1-3龄,处于网幕期。目前已安排兰沃乡进行防治,采用小型喷药机械喷

洒无公害农药,喷药重点是树冠,药杀幼虫,控制危害,防止扩散。

具体安排为,根据张柳邵村美国白蛾发生的实际情况,制定人工喷药防治计划,安排兰沃乡政府利用3天时间组织开展防治。采用4.5%高效氯氰菊酯1000倍液常规树冠喷雾,触杀幼虫。根据该村村西实际情况,采用小型喷药机械喷药防治,同时村支部书记利用高音喇叭进行大力宣传。目前,防治工作进展顺利。

该工作人员还表示,按照《森林病虫害防治条例》第一章第四条的规定,森林病虫害防治实行“谁经营,谁防治”的责任制度。县里高度重视,为进一步做好今年第二代美国白蛾的防控工作,在监测调查的基础上,冠县美国白蛾防控指挥部办公室于2015年7月16日往开发区和各乡镇(街道)下发了《关于做好第二代美国白蛾监测防控工作的通知》,之后县林业局有关人员又多次下去督促防治工作。

新闻延伸

消灭美国白蛾

预测预报很重要

美国白蛾,又名美国灯蛾,秋幕毛虫,秋幕蛾,是举世瞩目的世界性检疫害虫。美国白蛾属典型的多食性害虫,可危害200多种林木、果树、农作物和野生植物,其中主要危害多种阔叶树。

记者采访林业部门工作人员了解到,防治美国白蛾,首先要搞好预测预报,及时发现成虫,积极采取措施进行防治,推广用频振式杀虫灯诱杀成虫,一头成虫产卵2000多粒,杀死一头成虫可杀灭2000多头幼虫,起到事半功倍的效果。

利用美国白蛾幼虫4龄前结网为害的习性及时人工剪除网幕并彻底消灭网幕内的幼虫;利用老熟幼虫下树化蛹的习性,在树干上绑草把诱集下树化蛹的幼虫并集中销毁。在美国白蛾3龄前幼虫期喷洒BT乳剂800倍防治;在美国白蛾高龄幼虫期利用苦参碱1000倍进行喷雾防治。

在美国白蛾低龄幼虫期,可利用仿生制剂进行喷雾防治,可选择使用的药剂主要有:25%灭幼脲3号、20%除虫脲和20%杀铃脲1000倍。当美国白蛾进入高龄幼虫期时,可选用低毒、低残留的化学药剂喷雾进行防治,可选用的药剂有:菊杀乳油、高效氯氰菊酯乳油和溴氰菊酯乳油1500倍。

本报记者 焦守广

开发区公开招聘优秀教育人才

具有教学管理经验者优先

本报聊城8月4日讯(记者 张跃峰) 根据聊城经济技术开发区招聘工作领导小组发布的信息,面向全市公开招聘骨干教师、学科带头人、学科教研员等优秀教育人才(事业编)及中、小学教师(人事代理),目前报名正在进行中。

根据招聘信息,此次经济技术开发区共招聘优秀教育人才(事业编)6名,中、小学教师(人事代理)30名,要求具有聊城市常住户口。

其中,报考优秀教育人才岗位应为县级名师、水城名师、齐鲁名师培养对象、省级及以上教学能手、特级教师;具有大学专科及以上学历,音乐教师应具有小学及以上相应学科教师资格,其它学科教师应具有

初中及以上相应学科教师资格;具有中级及以上专业技术职务资格;县级名师40周岁以下(1975年7月1日之后出生),水城名师、齐鲁名师培养对象、省级教学能手、特级教师45周岁以下(1970年7月1日之后出生);具有教学管理经验者优先。

报考中、小学教师岗位应具备全日制本科及以上学历;考生年龄应在30周岁以下(1985年7月1日之后出生),研究生学历或具有市级及以上教学能手、市级骨干教师、市级优秀教师、市级优秀班主任称号的,年龄可放宽到38周岁以下(1977年7月1日之后出生);具备招聘教师岗位所需的文化水平、专业知识和教师资格。

在公务员招考和事业单位公开招聘中被认定有严重违纪违规行为且不得报考的人员、曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员不能应聘;在读全日制普通高校非应届毕业生不能应聘,也不能用已取得的学历学位作为条件应聘;现役军人以及法律规定不得聘用的其他情形的人员不得应聘。应聘人员不能报考与本人有回避亲属关系的岗位。

报名采取统一时间,网上报名,网上初审的方式进行。报名网址:h t t p : / / www.lcrc.gov.cn/ (聊城经济技术开发区人才网)。应聘人员登录报名网站,按要求如实填写、提交相关个人信息资料,上传本人1寸近期正面免冠照片。

每人限报一个岗位,应聘人员在资格待审核期内可修改报名信息,后一次自动替换前一次信息。应聘人员有恶意注册报名信息,扰乱报名秩序等行为的,查实后取消其本次应聘资格且5年内不得参加事业单位公开招聘。

考试分笔试和面试,均采用百分制计算成绩。报考优秀教育人才岗位(事业编)的免笔试,直接进行面试。中、小学教师岗位(人事代理)笔试内容为公共基础知识和教学基础知识(包括教育学、心理学知识和专业知识)两部分。为保证新进人员基本素质,笔试设定最低合格分数线,由开发区公开招聘主管机关根据岗位招聘计划和笔试情况确定。

Hi刘关张《三国演义》Q版雕塑全球艺术巡展

正式亮相金鼎商厦六楼!一起来参观吧!

这个暑假最火的事——刘备、关羽、张飞来金鼎啦!Hi刘关张!《三国演义》Q版雕塑全球艺术巡展首次登陆山东,空降百大金鼎商厦六楼!小伙伴们有福了!看到每天经过的橱窗里模特换装了,你知道新款来了;看到家家户户贴上春联挂上灯笼,你知道新年来了;看到儿时喜欢的四大名著,你有没有想到《三国演义》呢……

对,没错,《Hi刘关张》就是结合Q版三国主题,选取三国人物中——“刘备、关羽、张飞”为原型,由高端设

计团队和香港设计师合作,结合当下潮流走向及现代设计理念,精心准备和制作,现已亮相金鼎商厦六楼!这不是穿越,是一场回归!更是中华传统文化血脉里沉淀已久的一次释放???小伙伴们你心动了吗?赶快约上好基友一起来合影吧!金鼎,今夏!一起玩转暑期!来金鼎结拜吧!到金鼎起义啦!我在聊城百大金鼎商厦六楼,你在哪?另外,小编更告诉大家一系列的钜好消息!凭门票现场由金鼎商厦六楼偶来路儿童摄影免费提供照片两张,再免费获赠

偶来路提供价值198元布艺挂毯1幅和偶来路古装或韩式服装照片拍摄两套;凭门票预订套系抵现金380元。金鼎商厦六楼现场还有3D立体画展示哦!怎么样?惊喜大大的,趁暑假,赶快来参观吧!

刘雯雯

